

全站搜索

请输入关键字

请选择查询类别

GO

新闻头条

相关文章

- 同心同德 以评促建 为推动学校事业发展再添动力——我校接受《北京普通高等学校党建和思想政治工作基本标准》入校检查
- 我校召开“创先争优”活动总结暨迎接《基本标准》入校检查动员大会
- 2012心血管疾病转化医学全国博士生学术论坛在首医大举行
- 首届北京市中医药人才论坛——“师承教育与院校教育融合专题”成功举办
- 辛勤耕耘 誉满杏林——我校隆重召开2012年庆祝教师节表彰大会
- 三位一体 协同创新——北京脑重大疾病研究院、国际转化神经科学联盟、脑重大疾病防治协同创新中心成立暨揭牌仪式在京举行
- 承载使命 学海扬帆——我校隆重举行2012级研究生、七年制和本科生、高专高职生开学典礼
- 我校党委书记李明当选中共北京市第十一届委员会委员

更多...



当前位置： 首页 → 学术校园

附属北京朝阳医院举办“中美皮肤疾病基础与临床研究高峰论坛”

作者： 国合处

发布日期：2012-11-07

浏览次数：

字号：[大 中 小]

11月2日，“中美皮肤疾病基础与临床研究高峰论坛”在我校附属北京朝阳医院召开，美国国家科学院Barbara Gilchrist院士（波士顿大学皮肤病学系主任，JID现任主编）、John Prish院士（哈佛医学院MGH皮肤科前主任）应邀出席。国内包括我校在内的北京大学、中南大学、中国科学院及协和医院的基础医学和皮肤科相关领域的知名专家出席论坛。附属北京朝阳医院执行院长陈勇出席开幕式并致辞，我校国际与国内合作处王倩处长出席开幕式。附属北京朝阳医院一直以来对国际交流非常重视，积极开展科研、教育、人才培养领域的国际合作。

打印本页 关闭窗口